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HARTJES – FÜR SCHUHLIEBHABERINNEN. 
FÜR ALLE SELBSTBEWUSSTEN FRAUEN VON HEUTE. 

MODERNE UND HOCHWERTIGE SCHUHMODE -  
FÜR JEDEN TAG, UND JEDEN ANLASS.  

FÜR ALLE, DIE WERT AUF IHR AUSSEHEN LEGEN  
UND FÜR DIE DER WOHLFÜHLFAKTOR EINE  

WESENTLICHE ROLLE SPIELT.  
FÜR ALLE SCHUHLIEBHABERINNEN, DIE STYLISCH  

UND GUTEN GEWISSENS IHREN GANZ  
EIGENEN, INDIVIDUELLEN WEG GEHEN.
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BREEZE  PANTOLETTE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

KIRSCH	  
VELOUR	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 122.1101/30 11.00
BREEZE  PANTOLETTE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

FLASCHENGRÜN	  
VELOUR	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 122.1101/30 68.00
BREEZE PANTOLETTE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

GOLD	  
PRÄGUNG	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 122.1101/40 40.00
BREEZE PANTOLETTE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ	  
LACK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 122.1101/60 01.00

BREEZE PANTOLETTE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ	  
VELOUR	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 122.1101/99 01.00
BREEZE  PANTOLETTE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

AQUA	  
VELOUR	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 122.1101/99 42.00
BREEZE PANTOLETTE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SILBER	  
PRÄGUNG	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 122.1111/40 19.00
BREEZE PANTOLETTE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

GOLD	  
PRÄGUNG	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 122.1111/49 40.00

BREEZE PANTOLETTE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ	  
NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 122.1111/99 01.00
BREEZE PANTOLETTE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ	  
NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 122.1114/99 01.00
BREEZE PANTOLETTE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

DUNKELBLAU	  
NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 122.1114/99 47.00
BREEZE PANTOLETTE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

KHAKI	  
VELOUR	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 122.1116/99 70.00

GROOVE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

KIRSCH	  
VELOUR	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
35 – 43

Art.Nr.: 122.1220/30 11.00
GROOVE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

PEACH	  
VELOUR	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
35 – 43

Art.Nr.: 122.1220/30 22.00
GROOVE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

MILITARY	  
VELOUR	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
35 – 43

Art.Nr.: 122.1220/30 95.00
GROOVE NATURAL

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

WEISS	  
NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
35 – 43

Art.Nr.: 122.1221/10 02.00

GROOVE NATURAL

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

STAHLBLAU	  
NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
35 – 43

Art.Nr.: 122.1221/20 48.00
GROOVE NATURAL

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ	  
VELOUR	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
35 – 43

Art.Nr.: 122.1221/30 01.00
WOOGIE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

GOLD	  
PRÄGUNG	  
Maisfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
H	   
35 – 46

Art.Nr.: 122.2003/40 40.00

DAMENPANTOLETTEN

GROOVE NATURAL

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHLAMM	  
VELOUR	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
35 – 43

Art.Nr.: 122.1221/30 35.00
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WOOGIE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SILBER	  
PRÄGUNG	  
Maisfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
H	   
35 – 46

Art.Nr.: 122.2003/40 59.00
BREEZE SANDALE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ	  
NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.1113/99 01.00
BREEZE SANDALE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

TAUPE	  
NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.1113/99 31.00
BREEZE SANDALE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

MARINEBLAU	  
NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.1113/99 65.00

BREEZE SANDALE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ	  
NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.1116/10 01.00
BREEZE SANDALE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

EISGRAU-WEISS	  
NAPPA - PRÄGUNG	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.1116/14 17.02
BREEZE SANDALE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ-SCHWARZ	  
NUBUK-NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.1116/99 01.01
BREEZE SANDALE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

TAUPE-BRONZE	 
NUBUK-NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.1116/99 31.67

BREEZE SANDALE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

MARINEBLAU-MARINEBL.	  
NUBUK-NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.1116/99 65.65
BREEZE SANDALE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SMOKE-SMOKE	  
VELOUR - PRÄGUNG	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.1135/34 14.14
BREEZE SANDALE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

BIRKE-GOLD	  
VELOUR - PRÄGUNG	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.1135/34 26.40
BREEZE SANDALE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

HEAVEN-AQUA	  
VELOUR - PRÄGUNG	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.1135/34 43.42

BREEZE SANDALE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ	  
VELOUR	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.1137/30 01.00
BREEZE SANDALE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

GRAU-GRAU	  
VELOUR - PRÄGUNG	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.1137/34 13.13
GROOVE NATURAL

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

STAHLBLAU	  
NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
35 – 43

Art.Nr.: 132.1220/20 48.00
GROOVE NATURAL

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHLAMM	  
VELOUR	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
35 – 43

Art.Nr.: 132.1220/30 35.00

GROOVE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

MILITARY	  
VELOUR	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
35 – 43

Art.Nr.: 132.1220/30 95.00
JAZZ

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

ECRU-SCHWARZ	  
KORK - NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
36 – 46

Art.Nr.: 132.1705/71 33.01
JAZZ

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

ECRU-SMOKE	  
KORK - VELOUR	 
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
H	   
36 – 46

Art.Nr.: 132.1705/73 33.14
JAZZ

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

ECRU-SCHWARZ	  
KORK - PRÄGUNG	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
H	   
36 – 46

Art.Nr.: 132.1706/74 33.01

DAMENPANTOLETTEN & SANDALEN
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JAZZ

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

ECRU-COGNAC	  
KORK - PRÄGUNG	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
H	   
36 – 46

Art.Nr.: 132.1706/74 33.53
WOOGIE NATURAL

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ	  
NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
H	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.2002/10 01.00
WOOGIE NATURAL

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

WEISS	  
NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
H	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.2002/10 02.00
WOOGIE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

DUNKELBLAU	  
NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
H	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.2002/10 47.00

WOOGIE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SILBER	  
PRÄGUNG	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
H	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.2002/40 59.00
WOOGIE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

ROSE	  
PRÄGUNG	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
H	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.2002/40 98.00

WOOGIE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

MARINEBLAU	  
PRÄGUNG	  
Maisfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
H	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.2003/40 65.00
WOOGIE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

ROSE	  
PRÄGUNG	  
Maisfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
H	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.2003/40 98.00

WOOGIE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ	  
NAPPA	  
Maisfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
H	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.2004/10 01.00
WOOGIE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

COGNAC	  
NAPPA	  
Maisfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
H	   
35 – 46

Art.Nr.: 132.2004/10 53.00

POP SANDALE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ-SCHWARZ	  
PRÄGUNG - NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
G	   
35 – 43

Art.Nr.: 132.2101/42 01.01
POP SANDALE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

BIRKE-BIRKE	  
PRÄGUNG - NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
G	   
35 – 43

Art.Nr.: 132.2101/42 26.26
POP SANDALE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

HEAVEN-HEAVEN	  
PRÄGUNG - NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
G	   
35 – 43

Art.Nr.: 132.2101/42 43.43
POP SANDALE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

MARINEBLAU-MARINEBLAU	  
PRÄGUNG - NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
G	   
35 – 43

Art.Nr.: 132.2101/42 65.65

DAMENSANDALEN 
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CASUAL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

TAUPE	  
NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.0883/99 31.00
CASUAL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

MARINEBLAU	  
NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.0892/99 65.00

BREEZE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ	  
NAPPA	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1105/99 01.00
BREEZE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ-SCHWARZ	  
NAPPA - NAPPA	 
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1105/99 01.01

BREEZE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ-SCHWARZ	  
NUBUK -  NAPPA	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1112/99 01.01
BREEZE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

WEISS-WEISS	  
NAPPA - LACK	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1124/99 02.02
BREEZE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

WEISS-SILBER	  
NAPPA - PRÄGUNG	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1128/14 02.59
BREEZE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

WEISS-DUNKELBLAU	  
NAPPA - NAPPA	 
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1138/11 02.47

POP SANDALE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

ROSE-ROSE	 
PRÄGUNG - NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
G	   
35 – 43

Art.Nr.: 132.2101/42 98.98
CASUAL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ-SCHWARZ	  
NUBUK - NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.0825/99 01.01
CASUAL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

D.BLAU-D.BLAU	 
NUBUK - NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.0825/99 47.47
CASUAL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ	  
NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.0826/99 01.00

CASUAL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

WEISS-COGNAC	 
NAPPA - NAPPA	 
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.0826/99 02.53
CASUAL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

DUNKELBLAU-DUNKELBL.	  
NAPPA - VELOUR	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.0882/99 47.47
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BREEZE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

BEIGE-BEIGE	  
VELOUR - NAPPA	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1144/31 32.32
PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

KARDINALROT-TAUPE	  
VELOUR - NAPPA	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1401/31 81.31
PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

BIRKE-GOLD	  
VELOUR - PRÄGUNG	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1401/34 26.40
PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

HEAVEN-AQUA	  
VELOUR - PRÄGUNG	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1401/34 43.42

PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ-SCHWARZ	  
LACK - VELOUR	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1401/63 01.01
PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

AQUA-ALUMINIUM	  
VELOUR - NAPPA	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1401/99 42.19

PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

DUNKELBLAU-DUNKELBL.	  
VELOUR - NAPPA	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1401/99 47.47
PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SILBER	  
PRÄGUNG	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1402/40 19.00

PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

GOLD	  
PRÄGUNG	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1402/40 40.00
PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SILBER	  
PRÄGUNG	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1402/40 59.00

PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

ROSE	  
PRÄGUNG	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1402/40 98.00
PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ	  
NAPPA	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1402/99 01.00
PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ	  
NUBUK	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1405/99 01.00
PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ-SCHWARZ	  
NUBUK	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1405/99 01.01
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PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

GRAU-GRAU	  
VELOUR - PRÄGUNG	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1431/34 13.13
PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

FLASCHENGRÜN-FLASCHENGRÜN 
VELOUR - PRÄGUNG	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1431/34 68.68
RAP SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

WEISS-WEISS	  
NAPPA - LACK	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
K	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1602/99 02.02
RAP SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

MUSKAT-HASELNUSS	  
VELOUR - NAPPA	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
K	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1603/31 09.75

PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SMOKE-SMOKE	  
VELOUR - PRÄGUNG	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1417/34 14.14
PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

PEACH-PEACH	  
VELOUR - PRÄGUNG	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1417/34 22.22

PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

INDIGO-INDIGO	 
VELOUR - PRÄGUNG	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1417/34 23.23
PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

MILITARY-MILITARY	  
VELOUR - PRÄGUNG	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1417/34 95.95

PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

KHAKI-TAUPE	  
VELOUR - NUBUK	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1417/99 70.31
PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

WEISS-GOLD	  
NAPPA - PRÄGUNG	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1430/14 02.40

mit Innenzipp

PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

WEISS-MARINEBLAU	  
NAPPA - PRÄGUNG	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1430/14 02.65

mit Innenzipp

PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

KIRSCH-KIRSCH	  
VELOUR - PRÄGUNG	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1431/34 11.11

PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

DUNKELBLAU	  
NUBUK	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1405/99 47.00
PHIL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

WEISS-WEISS	  
NAPPA - LACK	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1409/99 02.02
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RAP SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

TAUPE	  
NUBUK	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
K	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1606/99 31.00
RAP SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

MARINEBLAU	  
NUBUK	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
K	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1606/99 65.00
RAP SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

WEISS-SILBER	  
NAPPA - PRÄGUNG	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
K	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1617/14 02.59
RAP SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

MARINEBLAU-MARINEBLAU	  
NUBUK - PRÄGUNG	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
K	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1617/24 65.65

RAP SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

KHAKI-KHAKI	  
NUBUK - PRÄGUNG	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
K	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1617/24 70.70
SOUL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

MARINEBLAU	  
NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
K	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1703/20 65.00
SOUL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

GRAU-GRAU	  
VELOUR - PRÄGUNG	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
K	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1703/34 13.13
SOUL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

FLASCHENGRÜN-FLASCHENGRÜN 
VELOUR - PRÄGUNG	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
K	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1703/34 68.68

SOUL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

WEISS	  
NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
K	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1707/19 02.00
SOUL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ-SCHWARZ	  
NAPPA - NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
K	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1709/12 01.01
SOUL SHOE NATURAL

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

BIRKE	  
NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
K	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1709/20 26.00
SOUL SHOE NATURAL

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ-SCHWARZ	  
NUBUK - NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
K	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1710/21 01.01

SOUL SHOE NATURAL

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ-SCHWARZ	  
NUBUK - NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
K	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1712/21 01.01
SOUL SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

ROSE	  
PRÄGUNG	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
K	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1713/40 98.00

mit Innenzipp

BOOGIE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHLAMM-WEISS	  
VELOUR - NAPPA	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1952/31 35.02
BOOGIE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

MILITARY-WEISS	  
VELOUR - NAPPA	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1952/31 95.02

RAP SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ	  
NUBUK - NAPPA	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
K	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1603/99 01.00
RAP SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

DUNKELBLAU-SCHWARZ	  
NUBUK - NAPPA	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
K	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1603/99 47.01
RAP SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

AQUA-ALUMINIUM	  
VELOUR - NAPPA	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
K	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1604/99 42.19
RAP SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

KHAKI-TAUPE	  
VELOUR - NUBUK	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
K	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1604/99 70.31
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GOA SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ	  
LACK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.2102/60 01.00
GOA SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ	  
NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.2104/20 01.00

mit Innenzipp

GOA SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

BIRKE	  
NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.2104/20 26.00

mit Innenzipp

GOA SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

MARINEBLAU	  
NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.2104/20 65.00

mit Innenzipp

GOA SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SILBER-WEISS	  
PRÄGUNG - NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.2104/41 59.02

mit Innenzipp

GOA SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

ROSE-ROSA	 
PRÄGUNG - VELOUR	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.2104/43 98.32

mit Innenzipp

GOA SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ	  
NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.2102/20 01.00
GOA SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

BIRKE	  
NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.2102/20 26.00

GOA SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

MARINEBLAU	  
NUBUK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.2102/20 65.00
GOA SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

ROSE	  
PRÄGUNG	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.2102/40 98.00

BOOGIE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

GOLD-BEIGE	  
PRÄGUNG - VELOUR	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1952/43 40.32
BOOGIE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

WEISS	  
NAPPA	  
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1956/10 02.00

mit Innenzipp

BOOGIE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

WEISS-DUNKELBLAU	  
NAPPA - NAPPA	 
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1956/11 02.47

mit Innenzipp

BOOGIE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

WEISS-COGNAC	 
NAPPA - NAPPA	 
Lederfutter/Dry Clim	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.1956/11 02.53

mit Innenzipp
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BOOGIE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ	  
NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
6,5 – 11

Art.Nr.: 163.1950/10 01.00
BOOGIE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

WEISS	  
NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
H	   
6,5 – 11

Art.Nr.: 163.1950/10 02.00

ZUSATZARTIKEL

Artikel:
Art.Nr.:
Größen:

Artikel:
Art.Nr.:
Größen:

Artikel:
Art.Nr.:
Größen:

Artikel:
Art.Nr.:
Größen:

Artikel:
Art.Nr.:
Größen:

Artikel:
Art.Nr.:
Größen:

Artikel:
Art.Nr.:
Größen:

Artikel:
Art.Nr.:
Größen:

Artikel:
Art.Nr.:
Größen:

Artikel:
Art.Nr.:
Größen:

Raumausgleich 2 mm	
820.8196/9900.00	  
3 - 11

Keilerhöhung Gr. 1	
820.7013/0000.00	  
3 - 6 1/2

Keilerhöhung Gr. 2	
820.7013/0000.00	  
7 - 11

Schuhspanner klein	
800.7000/9900.00	  
35 - 38

Schuhspanner groß	
800.7001/9900.00	  
39 - 44

Fußbett Breeze2	
820.8190/9900.00	  
35 - 46

Fußbett POP	
820.8035/99 00.00	  
35 - 43

Fußbett Groove	
820.8056/99 00.00	  
35 - 43

Fußbett Woogie	
820.8037/99 00.00	  
35 - 43

Fußbett Jazz	
820.8160/99 00.00	  
36 - 43

WAVE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

WEISS-WEISS	  
NAPPA - NAPPA	 
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
G+	   
3,5 – 11

Art.Nr.: 162.2402/11 02.02

mit Innenzipp

WAVE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

GRAU-WEISS	  
VELOUR - NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
G+	   
3,5 – 11

Art.Nr.: 162.2402/31 13.02

mit Innenzipp

WAVE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

BIRKE-BEIGE	  
VELOUR - NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
G+	   
3,5 – 11

Art.Nr.: 162.2402/31 26.32

mit Innenzipp

WAVE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

HEAVEN-WEISS	 
VELOUR - NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
G+	   
3,5 – 11

Art.Nr.: 162.2402/31 43.02

mit Innenzipp

GOA SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SAHNE-EISGRAU	  
VELOUR - NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.2106/31 05.17

mit Innenzipp

GOA SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SMOKE-SMOKE	  
VELOUR - PRÄGUNG	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar mit Lederbezug 
G	   
3 – 11

Art.Nr.: 162.2106/34 14.14

mit Innenzipp

WAVE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

WEISS-WEISS	  
NAPPA - LACK	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
G+	   
3,5 – 11

Art.Nr.: 162.2401/16 02.02
WAVE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHWARZ-SCHWARZ	  
VELOUR - NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
G+	   
3,5 – 11

Art.Nr.: 162.2401/31 01.01

WAVE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

ALUMINIUM-EISGRAU	  
VELOUR - NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
G+	   
3,5 – 11

Art.Nr.: 162.2401/31 19.17
WAVE SHOE

Farbe:
Obermat.:
Futter:
Fußbett:
Weite:
Größen:

SCHLAMM-BEIGE	  
VELOUR - NAPPA	  
Lederfutter	
Leichtkork wechselbar Bezug auf Maisbasis 
G+	   
3,5 – 11

Art.Nr.: 162.2401/31 35.32

Artikel:
Art.Nr.:
Größen:

Artikel:
Art.Nr.:
Größen:

Fußbetten für Hausschuhe

Artikel:
Art.Nr.:
Größen:

Artikel:
Art.Nr.:
Größen:

Fußbett Walker	
820.8040/9900.00
3 - 11

Fußbett Diabetik	
820.8181/9900.00	  
3 - 11

Fußbett Weblamm	
820.8032/9900.00	  
36 - 42

Fußbett Loden		
820.8030/9900.00	  
36 - 42

Artikel:

Art.Nr.:
Größen:

Artikel:

Art.Nr.:
Größen:

Artikel:
Art.Nr.:
Größen:

Artikel:
Art.Nr.:
Größen:

Artikel:
Art.Nr.:
Größen:

Artikel:
Art.Nr.:
Größen:

Artikel:
Art.Nr.:
Größen:

Artikel:
Art.Nr.:
Größen:

Universalfußbett Leder
(XS, Breeze, Phil, Boogie, Wave)	
820.8020/9900.00	  
3 - 11

Universalfußbett Loden
(XS, Breeze, Phil, Boogie)	
820.8021/9900.00	  
3 - 11

Fußbett XS City Leder	
820.8161/9900.00	  
3 - 11

Fußbett XS City Loden	
820.8162/9900.00	  
3 - 11

Fußbett RAP / SOUL Leder	
820.8195/9900.00	  
3 - 11

Fußbett Country Leder	
820.8163/99 00.00	  
3 - 10

Fußbett Country Loden	
820.8164/99 00.00	  
3 - 10

Fußbett Rumba Loden	
820.8165/99 00.00	  
3 - 10
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Immer up to date! News und Aktuelles finden Sie auch auf unserer Facebook-Seite sowie unter Instagram. 

WIR STELLEN IHNEN UNSERE NEUE  
KOLLEKTION GERNE PERSÖNLICH VOR.
EXPORT
T: +43 7754 8181 0 
E-Mail: verkauf@hartjes.at

VERKAUF ÖSTERREICH
Peter Kellnhofer
Burgenland, Wien, Niederösterreich, Steiermark, OÖ Ost
T: +43 676 84 83 55 502
E-Mail: peter.kellnhofer@hartjes.com
Orderbüro: Brandboxx Salzburg, 2. OG, A331

VERKAUF ÖSTERREICH / DEUTSCHLAND /
SÜDTIROL
Richard Bachmayer
OÖ West, Salzburg, Tirol, Osttirol, Kärnten, Vorarlberg,
Deutschland: PLZ 80–87; 93; 94
T: +43 699 172 099 92
E-Mail: richard.bachmayer@hartjes.com
Orderbüro: Brandboxx Salzburg, 2. OG, A331
MOC München, B203b

VERKAUF DEUTSCHLAND
Roderich Heß
PLZ 30 – 38; 40 – 65; 68; 69
T: +49 172 564 64 38
E-Mail: roderich.hess@hartjes.com
Orderbüro: O1 Ordercenter Mainhausen, 2.OG, Raum 2.17

VERKAUF DEUTSCHLAND / SCHWEIZ
Ralf Stegner
Deutschland: PLZ 66; 67; 70–79; 88; 89
T: +49 176 215 232 00
E-Mail: ralf.stegner@hartjes.com
Orderbüro: SOC Sindelfingen, 7. OG

VERKAUF DEUTSCHLAND
Mike Hähnlein
Deutschland: PLZ 01–09; 10–15; 16–29; 39; 90–92; 95–99
T: +49 173 63 87 593
E-Mail: mike.haehnlein@hartjes.com 
Orderbüro: SOC Schkeuditz, 3.OG, Raum A 303a

VERKAUF BENELUX
Erik voor de Poorte
T: +31 6 549 069 76
E-Mail: evoordepoorte@outlook.com
Show Room: C.A.S.T. Nieuwegein, Stand 342

VERKAUF TSCHECHIEN / SLOWAKEI
Richard Bachmayer
T: +43 699 172 099 92
E-Mail: richard.bachmayer@hartjes.com

VERKAUF SCHWEDEN & DÄNEMARK
Gabrielle Zwart
Mobil: +46 768 034 167
E-Mail: gabrielle@maranshoes.se

VERKAUF IRLAND
Boylan Marketing
Joe Boylan
T: +353 872 365 679
E-Mail: joeboylan56@gmail.com


